

Писатели и самородки читали «стипушата» и стихи



Встреча с членами Союза писателей России Вадимом Дулеповым, Борисом Долинго и Андреем Расторгуевым прошла десятого декабря в зрительном зале Дворца Культуры. Мероприятие состоялось по инициативе главы Арамилы Владимира Герасименко и откровенно, что здесь собралась местная молодежь, пришли арамилские писатели и те, кто сочиняет стихи для себя и своих знакомых.

Гости рассказали, что прозой и поэзией увлеклись еще с детства. Читали свои стихи. В зале стояла тишина, глаза некоторых подростков блестели с интересом. Писатели-прозаики и поэты уверяли, что почти в каждом чело-

веке есть талант к писательству, но для того, чтобы он развился, необходимо много читать – тогда в голове сами собой появляются мысли, и просятся наружу.

Арамилцы – в их числе А. Дойников, А. Головина, Н. Гусева – в этот день тоже читали свои стихи. О природе, о временах года, о детях и для детей. Произведения Андрея Костромина все слушали с восхищением. Некоторые из них он положил на музыку и спел. Неслучайно о нем говорят – «местный самородок».

Арамилский поэт Александр Дойников, взяв микрофон, сразу признался, что в своей поэзии не претендует на гениальность.

- В последнее время пишу короткие вещи и называю их «стипушата», - без тени улыбки сказал он...

Хотелось бы, чтобы на таких полезных и душевных встречах было больше подростков, многие из которых настолько равнодушны к писательству и даже чтению, что как бы не разучились говорить на хорошем русском языке. Телевизор и интернет отнимают у них все время. И надо ли удивляться, что книги они вообще перестали читать и при возможности сдают их в макулатуру.

А ведь раньше, в советские годы, дети зачитывались книгами, брали их в библиотеках.



Один мой знакомый читал книги даже ночью с фонариком под одеялом – мама не разрешала ему портить глаза, но ему так хотелось читать! Сейчас же библиотеки выживают за счёт всевозможных мероприятий и, чтобы развить у детей любовь к своей

Родине, к литературе, надо, чтобы они научились грамотно, красиво разговаривать, а без чтения тут никак не обойтись!

Нина САЖИНА,
фоторепортаж
Олега БАЖУКОВА



Для создания праздничной атмосферы...

Конкурс рождественских вертепов – сцены поклонения пастухов младенцу-Христу – начался в Арамиле по инициативе прихожан храма во имя Святой Троицы. Он проводится для возрождения интереса населения к духовным традициям Православной Церкви, в частности к празднованию Рождества Христова, для духовно-нравственного и эстетического воспитания детей и молодежи, а также

для создания в городе и селе единой праздничной атмосферы в преддверии светлого праздника. Для участников предусмотрено несколько номинаций, а всем победителям будут вручены дипломы и подарки.

С подробностями можно ознакомиться в оргкомитете конкурса по адресу: г. Арамил, ул. Карла Маркса, 2, тел (34374) 3-17-37, e-mail: s_1830@mail.ru.



Как на настоящих выборах...

«Наше время пришло!» - под таким лозунгом проходили в Арамиле выборы в молодежный парламент Свердловской области, которые состоялись 11 декабря.

Для проведения волеизъявления было выделено четыре избирательных участка, где все молодые люди, проживающие на территории Арамилского городского округа, в возрасте от 14 до 30 лет, могли отдать свой голос понравившемуся кандидату. А их было четверо: Арамил представляли Григорий Диденко и Елена Мазейна, Сысерть – Мария Сорокина, Екатеринбург – Кристина Носкова.

- Хотя это отчасти и игра, но к подготовке и самим выборам в избирком в школе № 1 отнеслись серьезно, - заметил Владимир Борисов, председатель Арамилской городской территориальной избирательной комиссии. - Накануне ученики прошли инструктаж по структуре, особенностям и нюансам проведения, а также ознакомились с бюллетенями, протоколом и другой необходимой документацией.

- Все было как на настоящих выборах! – рассказывает секретарь избирательной комиссии Кристина Партина. - Мы поставили кабинки со шторками для голосования и урну для

бюллетеней. На переменах выдавали бланки под роспись и активно призывали голосовать. Многие ребята стеснялись, что очень удивляло. После окончания выборов вскрыли урну и стали подсчитывать голоса. Казалось, будто мы и впрямь являемся членами настоящей избирательной комиссии – взрослые, на плечах которых лежит большая ответственность. Мне очень понравилось.

Это были не последние выборы. В этом году из четырех кандидатов, зарегистрированных по Сысертскому одномандатному избирательному округу № 10, победила жительница Сысерти Мария Сорокина, набрав-

шая в свою пользу 403 голоса. Она будет представлять в областном молодежном парламенте и интересы юных арамилцев... Примечательно, что за Григория Диденко проголосовали 385 человек – это всего на 18 меньше соперницы. За Елену Мазейну отдали голоса 89 человек, за Кристину Носкову – 44.

Арамилская городская ТИК выражает благодарность всем школам и молодежным участковым избирательным комиссиям, принимавшим участие в организации и проведении выборов.

Анастасия РЕУТОВА,
Фото предоставлено
арамилской ТИК